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DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ PRO AKCIONÁŘE PODFONDŮ 

 
 
 

Tento dokument je důležitý a vyžaduje vaši okamžitou pozornost. Pokud máte pochybnosti o tom, 

jaké kroky byste měli podniknout, měli byste se poradit se svým makléřem, správcem banky, 

právníkem, daňovým poradcem, účetním nebo jiným nezávislým finančním poradcem. Pokud jste 

prodali nebo převedli všechny své akcie společnosti Archipel Fund plc ("Společnost"), předejte 

prosím tento dokument neprodleně makléři, bance nebo jinému zástupci, jehož prostřednictvím byl 

prodej nebo převod uskutečněn, aby jej co nejdříve předal kupujícímu nebo nabyvateli. Za 

informace uvedené v tomto dokumentu jsou odpovědní ředitelé Společnosti. Výrazy psané velkými 

písmeny, pokud nejsou definovány jinak, mají význam, který je jim přiřazen v aktuálně vydaném 

prospektu Společnosti. 

 
Komu: Akcionářům Archipel Portfolio Pro August 95 a Archipel Portfolio Pro February 95 (dále jen 

"Podfond" a společně "Podfondy"), podfondů Společnosti. 

 

 
10. ledna, 2022 

 
Vážení akcionáři, 

 
Společnost je zastřešujícím fondem s oddělenou odpovědností mezi podfondy, která je založena jako 

irská investiční společnost s ručením omezeným v Irsku s registračním číslem 471642 s proměnlivým 

kapitálem a je povolen irskou centrální bankou jako UCITS v souladu s ustanoveními nařízení Evropských 

společenství (Podniky kolektivního investování do převoditelných cenných papírů) z roku 2011 (S.I. č. 352 

z roku 2011) v platném znění. 

 
Představenstvo Společnosti ("Představenstvo") si tímto přeje oznámit podílníkům Podfondů rozhodnutí 

ukončit činnost Podfondů přibližně k 25. březnu 2022 ("Datum ukončení"). Rozhodnutí o ukončení 

Podfondů bylo přijato z důvodu, že k prosinci 2021 činila celková čistá hodnota aktiv Archipel Portfolio Pro 

August 95 2,7 milionu EUR a Archipel Portfolio Pro February 95 5,1 milionu EUR a další provozování 

Podfondů již není ekonomicky únosné. Představenstvo se proto domnívá, že rozhodnutí o ukončení 

činnosti Podfondů je v nejlepším zájmu podílníků. 
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Upozorňujeme akcionáře, že v souladu s podmínkami dodatku vydaného k příslušnému podfondu (dále jen 

"dodatek") mohou požádat o odkup svých akcií v kterýkoli obchodní den v souladu s ustanoveními dodatku. 

V případě, že Akcionáři neodkoupí své Akcie v plné výši do Dne ukončení ("Zbývající akcionáři"), rozhodli 

se ředitelé o povinném odkoupení podílů od těchto Zbývajících akcionářů k Datu ukončení. Jakmile budou 

všechny Akcie splaceny a zbývající závazky vyrovnány, Společnost požádá Centrální banku o odnětí 

povolení Podfondům. 

 
Ředitelé si přejí upozornit Akcionáře, že náklady spojené s ukončením činnosti Podfondů začnou vznikat s 

účinností od data tohoto oznámení. 

 
Děkujeme vám za vaši podporu a investice do Podfondů. 

 
V případě jakýchkoli dotazů týkajících se ukončení Podfondů se prosím neváhejte obrátit na společnost 

KBC Fund Management Limited. Kopie prospektu, dokumentů s klíčovými informacemi pro investory (KIID) 

a nejnovějších výročních a pololetních zpráv a další praktické informace, včetně nejnovější čisté hodnoty 

aktiv vašich akcií, najdete na adrese www.kbcfm.com . 

http://www.kbcfm.com/

